
Nyomravezetıi díjat adtak össze a gazdák 

Szentes - Félmillió forint nyomravezetıi díjat ajánlott fel három szentesi 
kiskerttulajdonos, hátha hamarabb elfogja a rendırség azokat, akik november 6-
án, pénteken megrongálták a nagyhegyi ingatlanjaikat. Egyikük faháza leégett. 

Két héttel ezelıtt, péntek éjjel porig égett egy faház a 
szentesi Nagyhegyen: ismeretlenek felgyújtották. Az 
elkövetık nem a nyomokat akarták eltüntetni, mert 
nem vittek el semmit, viszont 300 ezer forintos kárt 
okoztak. A kiskertet két kutya ırizte, ıket valószínőleg 
megrugdosták, mielıtt néhány gyufaszálat hátrahagyva 
távoztak. Az ingatlan tulajdonosa, idısebb Kiss Ferenc 
úgy tudja, a környékben két másik portán is 
randalíroztak valakik azon az éjszakán. Mivel volt már 
hasonló esetekre példa a Nagyhegynek ezen a részén – 
tavaly szalmabálákat gyújtottak föl kicsit odébb –, a 
sértettek elhatározták, közösen félmillió forint 
nyomravezetıi díjat ajánlanak föl annak, aki segít beazonosítani a tetteseket. 
 
– Attól tartunk, ha nem teszünk semmit, tovább folytatódik ez a rongálássorozat, 
ugyanis lehet még miben kárt tenni – mondta lapunknak Kiss Ferenc. Szerinte ilyet 
csak elvakult ember csinálhatott. 
 

 
– Még nincs gyanúsítottja az esetnek, rongálás miatt indult büntetıeljárás – mondta 
lapunknak Szenti Szabolcs. A megyei rendır-fıkapitányság szóvivıje hozzátette, az 
utóbbi idıszakban több bőncselekmény is történt, ezek többségénél elfogták a 
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Az elkövetık nem a nyomokat akarták eltüntetni, mert nem vittek el semmit, 
viszont 300 ezer forintos kárt okoztak. A szerzı felvétele
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 
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tettest. Lebukott az a férfi is, aki szalmabálákat lopott, és azt az elkövetıt is sikerült 
azonosítani, aki fóliasátrakat vagdosott szét a közelben. Ugyancsak meglett az a 
gyújtogató, aki fémhulladékról akarta leégetni a mőanyag burkolatot, s végül 
tarlótüzet okozott. Ellene közveszély okozása miatt indult eljárást. Ugyanakkor 
továbbra is keresi a szentesi rendırség azt az ismeretlent, aki tavaly szalmabálákat 
gyújtott föl a hékédi városrész és a Nagyhegy határán.  
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